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Le Ministre de la Famille et de l'Intégration

à

Monsieur le Ministre aux Reiations avec le Parlement

Concerne ; question parlementaire n* 72 de Monsieur le Député Marc Lies.

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire tenir en annexe ma réponse à la question parlementaire n* 72 de Monsieur le 
Député Marc Lies, en vous priant de bien vouloir la transmettre à Monsieur le Président de la Chambre 
des Députés.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments respectueux.

Le Ministre de la Famille et de l'Intégration,
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L-2420 Luxembourg
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Kiéponse.c|#f^âdàrnê1ë;f^itiprë'^delëJamille. ëfdè (l'lnt^i^Km'ikiâ:ttué<^io^ 
n' 72 dé Mdnsieur le Député Marc Ùèis

Ass et richt^, datt Haisér déi vum ÔÉÂl geréièrt gi carrenient éidél stinn, esou zuin Beispill 
zu :Hesper-3^j route de Thibhyillè?

D'Haus op der Nummer 353> route de ThiônyîIle ;zu Hespér gëtt zanter-déni 31/07/2017 vurti 
Fonds de Logement geréiert.

Ass et richteg, datt Haisér mat grousser Wunnfiâch zu Hesper 412, route de ThionvIIle just 
Vun ë puer Léit bewunnt ginn? Wà jo, wat sinn d’Grënn dofir?

D’Hausssol! Üfank Januar 2019 vun der Administration des Bâtiments publics renovéiert ginn. 
Moméntan vvunhen nàch ee Célibataire an ertg Famill am Haus, déi awer wéinst der Rehovatioun 
d‘Haus musse verloossen an och am deem Sënn informéiert gi sinn. De Célibataire gëtt vun der 
Aïs begleet. D’Famill refüséiert d’Haus ze verloossen, esou dass eventuell jûristesch Schrëtt 
envisagéiert ginn.

Laut mengen Infbrmatioune war am Flüchtlingsheem zu Hesper op 299; rouie de Thionville 
wârend 5 Wbche keen: assistant social vum GLAI erréecKbàr fir iwwert eng kommunal 
Zesummenaarbecht, wat d’ihtegratioun ugeet, ze schwatzen. Kann d’Madamm Ministesch 
eis des Informatioun bestâtegen? Wat ass de Grond fir d’Absence vum assistant social?

Déi Informatioune sinn an der Form net richteg a kënnen esoü net bestëfegt ginn.

Fir d’ëischt ass et emol esou, dass ail Foyer permâtient èhcadréiért gëtt an et àinn 
érrimer Pérfnànencë virgësinn, èsou dass d’BeWunner vun aile Strukturen éng Hëilefsstellüng vum 
OLAl kréie kënnen. Am Fait vun enger Urgence, ass den OLAl iwwert ehgrPermàrience Nummer 
zeerreechen.

Am Fall wou Absencen entstinn, gëtt dat Personal, wat feelt, och ërrtmer ersat, esou och an 
deem ugeschwate Fall, wou eng Assistante sociale eflfektiv iwwert eng Zâit absente wàr, mais, 
awer nàtierlëch remplacéiert gouf an doriwwër eraus och iwwer Hândy an e-mail déi 
ganzen Zaiterreechbar war.

Den Office social vun der Gemeng Hèsper war iwwer déi Absence informéiert ginn.



Iwwerhëlt den OLAI och de Suivi vun dësen Haiser wa Renovatiounen oder Aarbechten 
ustinn?

Bel st^tlechen Haiser, wéi an dësem Fall, ass den OLAI a stânnegem. Kbntakt mat der 
Âdrniriistratibn dès Bâtiments publics wa, Renovatiounen üstinnv

Bei net staatlechen Haiser sinn d'Gestioririairen vum OLAI vun den Haiser mat dë Firmen, dëi 
d’Aârbech|e maacKen, an diréktem Kontakt.

Wéi ass sécher gestallt dâss dës Haiser an engem bâülech gudden Zoustând sinn an bch 
bielweri?

Den OLAI kôntrolléiert d’Haiser zesumme mat dèr Administration dès Bâtiments publics. Si ginn 
zesurnmen duèrch d’Hâiser a lancéiere, wanri néideg, eng Etude fir den bauleehen Zoustând ze 
bewâerteri.




